



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту смерти местной жительницы в роддоме

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в 23 часа 8 минут 7 января 2016 года врачами медицинской компании «Приоритет» в роддом №16 была госпитализирована 28-летняя местная жительница, находящаяся в состоянии беременности сроком 26-27 недель. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, женщина скончалась в 23 часа 40 минут. По предварительным данным, причиной смерти является разрыв сосуда селезенки.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям медицинских работников медицинской компании «Приоритет» и роддома №16. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005597>